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Datenschutzerklärung newday 

Welche Daten erfassen wir? 

Im Rahmen unserer Dienstleistungen können wir folgende personenbezogene Daten von Ihnen 

erfassen: 

 Name und Kontaktdaten, einschließlich Adresse, Telefonnummer und E-Mail-Adresse. 

 Informa4onen, die für die Abwicklung unserer Dienstleistungen erforderlich sind. 

Warum erfassen wir diese Daten? 

Wir erfassen und verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten, um: 

 die reibungslose Abwicklung unserer Dienstleistungen sicherzustellen. 

 Ihre Anfragen zu bearbeiten und auf Ihre Anliegen zu antworten. 

 Ihnen Informa4onen im Zusammenhang mit unseren Dienstleistungen bereitzustellen. 

 unsere gesetzlichen Verpflichtungen zu erfüllen. 

 

Auskun�  

Auskun� über Ihre personenbezogenen Daten 

Daten speichern und schützen ist uns ein wich4ges Anliegen. In unserer Firma sind wir stets bemüht, 

Transparenz und Datenschutz zu gewährleisten. Wenn Sie Informa4onen zur Speicherung Ihrer Daten 

wünschen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Bi=e beachten Sie jedoch, dass Aufwände, die über 

die gesetzliche Auskun?spflicht hinausgehen, verrechnet werden. Sollte dies der Fall sein, 

informieren wir Sie im Voraus über die entstehenden Gebühren. 

Wie Sie Auskun� anfordern können 

Um Auskun? über Ihre personenbezogenen Daten anzufordern, kontak4eren Sie uns bi=e über die 

unten angegebenen Kontak4nforma4onen. Bi=e geben Sie Ihren vollständigen Namen und alle 

relevanten Details an, die uns bei der Iden4fizierung Ihrer Daten unterstützen. 

Kontak#nforma#onen 

E-Mail: info@newday.ch 

Tel:  071 787 55 33 

  



 

newday it gmbh 

Zielstrasse 25 

9050 Appenzell 

  Telefon 071 787 55 33 

newday sg ag 

9642 Ebnat-Kappel 

  Telefon 071 988 18 11 

newday it gmbh 

8853 Lachen 

  Telefon 071 787 55 33 

 

 

 

Einverständnis 
Durch die Inanspruchnahme unserer Dienstleistungen erklären Sie sich ausdrücklich mit unserer 

Datenschutzerklärung einverstanden und s4mmen der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer 

personenbezogenen Daten gemäß den darin beschriebenen Bedingungen zu. Unsere 

Datenschutzerklärung beschreibt, wie wir Ihre Daten erfassen, verwenden, schützen und offenlegen. 

Wir verpflichten uns, Ihre Daten mit höchster Sorgfalt und gemäß den geltenden 

Datenschutzgesetzen zu behandeln. 

Falls Sie mit den Bes4mmungen unserer Datenschutzerklärung nicht einverstanden sind, bi=en wir 

Sie, von der Nutzung unserer Dienstleistungen abzusehen und uns unverzüglich darüber zu 

informieren. Ihre Einwilligung zur Datenschutzerklärung bleibt während der gesamten Dauer Ihrer 

Beziehung zu uns in Kra?, sofern Sie sie nicht schri?lich widerrufen. 

 

Au&ewahrung von Personendaten 

Zugriffskontrolle durch Mitarbeiter 

Der Zugriff auf das System, in dem Ihre personenbezogenen Daten gespeichert sind, ist auf 

autorisierte Mitarbeiter beschränkt. Diese Mitarbeiter sind durch vertragliche Verpflichtungen zur 

Vertraulichkeit gebunden und haben nur dann Zugriff auf Ihre Daten, wenn dies für die Erbringung 

unserer Dienstleistungen erforderlich ist. 

Authen#fizierung durch Login 

Der Zugriff auf unsere Systeme erfordert eine Authen4fizierung über ein sicheres Login-Verfahren. 

Dieses Login ist ausschließlich unseren Mitarbeitern vorbehalten und erfordert spezielle 

Anmeldeinforma4onen, die regelmässig aktualisiert werden. 

Datenverschlüsselung 

Unser System verwendet fortschri=liche Verschlüsselungstechnologien, um sicherzustellen, dass Ihre 

personenbezogenen Daten während der Übertragung und Speicherung vollständig geschützt sind. 

Dies bietet Schutz, dass Ihre Daten für Dri=e unlesbar sind. 

Schutz vor unbefugtem Zugriff 

Wir implemen4eren kon4nuierlich Sicherheitsmaßnahmen, um Ihr Daten vor unbefugtem Zugriff zu 

schützen. Dies umfasst die regelmäßige Überprüfung unserer Sicherheitsverfahren und die 

Aktualisierung unserer Sicherheitssysteme, um aktuellen Bedrohungen gerecht zu werden. 
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Weitergabe 

Weitergabe von Kundendaten und Zus#mmung 

Kundendaten werden nicht an unbefugte Dri=e weitergegeben, es sei denn, dies ist gesetzlich 

vorgeschrieben oder erfolgt mit Ihrer ausdrücklichen Zus4mmung. 

Externe Projektabwicklung 

Für bes4mmte Dienstleistungen kann es notwendig sein, externe Partner oder Dienstleister in die 

Projektabwicklung einzubeziehen. In solchen Fällen werden wir Sie vorab informieren und um Ihre 

Zus4mmung bi=en, bevor Ihre Daten an Dri=e weitergegeben werden. Diese Partner und 

Dienstleister sind ebenfalls zur Einhaltung der Datenschutzbes4mmungen verpflichtet. 

Gesetzliche Verpflichtungen 

In einigen Fällen können wir gesetzlich verpflichtet sein, Ihre Daten an Behörden oder andere Dri=e 

weiterzugeben. In solchen Fällen werden wir die geltenden Datenschutzgesetze beachten und Ihre 

Rechte nach besten Krä?en schützen. 

 

Allgemeines 
Alle unsere Mitarbeiter unterliegen einer strengen Allgemeinen Geheimhaltungspflicht, die 

sicherstellt, dass sämtliche Informa4onen, die im Rahmen unserer Dienstleistungen und 

Geschä?stä4gkeiten behandelt werden, vertraulich behandelt werden. Diese Geheimhaltungspflicht 

gilt für innerhalb und ausserhalb der Firma newday. 

Diese Verpflichtung bedeutet, dass alles, was in unserem Unternehmen geschieht, unter Verschluss 

bleibt. Unsere Mitarbeiter sind dazu verpflichtet, keine Informa4onen, sei es persönliche Daten, 

geschä?liche Angelegenheiten oder interne Prozesse, ohne ausdrückliche Genehmigung nach aussen 

zu tragen. Wir als Firma sind an ein internes Datenschutz-Dokument gebunden, welches durch die 

Unterzeichnung aller Mitarbeiter strikt eingehalten wird. 

Ihre Daten und Ihr Vertrauen sind uns wich4g. Sie können sich darauf verlassen, dass wir höchste 

Standards der Datensicherheit und Geheimhaltung einhalten. 


